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HELLA και ZF σε μια Στρατηγική Συνεργασία 

 Στόχος: συστήματα κάμερας, τεχνολογία αισθητήρων απεικόνισης και 

ραντάρ  

 Οι τελευταίες τεχνολογίες αισθητήρων υποστηρίζουν την ενισχυμένη 

ασφάλεια και προετοιμάζουν το δρόμο για την αυτόνομη οδήγηση 

Friedrichshafen/Lippstadt. Η ZF και η HELLA εκκινούν μια στρατηγική 

συνεργασία. Και οι δύο προμηθευτές της αυτοκινητοβιομηχανίας 

επωφελούνται από αυτή την συνεργασία στην τεχνολογία αισθητήρων, ειδικά 

για συστήματα εμπρόσθιας κάμερας, συστήματα απεικόνισης και ραντάρ. Η 

ZF θα ενισχύσει το χαρτοφυλάκιό της ως προμηθευτής συστημάτων που 

περιέχουν σύγχρονα συστήματα υποβοήθησης και λειτουργίες αυτόνομης 

οδήγησης ενώ η HELLA θα αναπτύξει τεχνολογίες και θα επωφεληθεί από 

ευρύτερη πρόσβαση στην αγορά με τις κορυφαίες της τεχνολογίες. Το πρώτο 

κοινό σχέδιο ανάπτυξης σε τεχνολογίες κάμερας θα ξεκινήσει άμεσα με στόχο 

την παρουσίαση του στην αγορά το 2020. 

«Αυτή η στρατηγική συνεργασία για την τεχνολογία αισθητήρων με τη HELLA 

ενισχύει τη θέση μας ως ολοκληρωμένο προμηθευτή σύγχρονων συστημάτων 

υποβοήθησης καθώς και λειτουργιών αυτόνομης οδήγησης» λέει ο Dr. Stefan 

Sommer, CEO της ZF Friedrichshafen AG. «Αυτή η μη-αποκλειστική συνεργασία 

με τη HELLA είναι μια σημαντική επέκταση του οικοσυστήματος Vision Zero για 

ανάπτυξη συνεργασιών. Έτσι, μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα ευρύτερο 

τεχνολογικό υπόβαθρο για την ασφάλεια και την αυτόνομη οδήγηση.» 

Ο Dr. Rolf Breidenbach, CEO της HELLA KGaA Hueck & Co., προσθέτει: «Η HELLA 

είναι ένας δυνατός και έμπειρος πάροχος τεχνολογιών αισθητήρων. Η γνώση μας 

ευθυγραμμίζεται απόλυτα με την εμπειρία της ZF. Συνδυάζοντας τις δυνάμεις μας, 

έχουμε σαφή στόχο να παρέχουμε κορυφαία συστήματα και υψηλής απόδοσης 

συστήματα υποβοήθησης καθώς και λειτουργίες αυτόνομης οδήγησης. 
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Επιπλέον, η συνεργασία αυτή θα καθιερώσει τη θέση της HELLA ως έναν 

προμηθευτή τεχνολογιών αισθητήρων απεικόνισης και ραντάρ.» 

 
Μπροστινές κάμερες για την επίτευξη καλύτερης αξιολόγησης Euro 

NCAP Στο πρώτο κοινό τους έργο, οι εταίροι στοχεύουν στην τρέχουσα τάση 

της αγοράς: Μελλοντικά, οι υψηλότερες αξιολογήσεις Euro NCAP θα απαιτούν 

την βοήθεια ενός συστήματος υποβοήθησης με κάμερα.  Ως εκ τούτου η 

απαίτηση για μπροστινές κάμερες σε όλα τα οχήματα θα αυξηθεί. Η ZF και η 

HELLA θα προσφέρουν στους κατασκευαστές οχημάτων ένα κοινό προϊόν 

αρχίζοντας την ανάπτυξη άμεσα με αναμενόμενη παρουσίαση στην αγορά το 

2020. Η ZF προσφέρει το υλικό και την εμπειρία της σε λειτουργίες, 

συστήματα και ενσωμάτωση ενώ η HELLA και η θυγατρική της Aglaia Mobile 

Vision συμβάλλει με την ικανότητα στο αποτελεσματικό και δοκιμασμένο 

λογισμικό απεικόνισης και ανάπτυξης εφαρμογών. 

Μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα οι συνεργαζόμενοι εταίροι θα παρέχουν 

επίσης συστήματα κάμερας για λειτουργίες αυτόματης οδήγησης για 

επαγγελματικά οχήματα καθώς και για εφαρμογές εκτός δρόμου. Η ZF 

επεκτείνει το χαρτοφυλάκιό της σε κάμερες και επομένως προσφέρει 

περισσότερες επιλογές στους πελάτες της συνεχίζοντας να συνεργάζεται με 

εδραιωμένους εταίρους. Η HELLA Aglaia κερδίζει ένα νέο πελάτη και 

συνεργάτη για τις ανεξάρτητες και ανοιχτές λύσεις λογισμικού για τα 

συστήματα υποβοήθησης οδηγού. 

Μακροπρόθεσμη συνεργασία ανάπτυξης για συστήματα ραντάρ Στο 

πλαίσιο συνεργασίας τους στον τομέα των συστημάτων ραντάρ οι εταίροι 

θα εντοπίσουν ευκαιρίες ώστε να παρέχουν ελκυστικές λύσεις μαζικής 

παραγωγής βραχυπρόθεσμα και μεσοπρόθεσμα αναπτύσσοντας από 

κοινού το χαρτοφυλάκιο των προϊόντων τους. Τα συστήματα ραντάρ της 

HELLA προβολής 360° μαζί με τα συστήματα ραντάρ μεσαίας και μεγάλης 

εμβέλειας της ZF θα καθιερώσουν μια νέα και ολοκληρωμένη λύση 

συστημάτων. Ενώ η κοινή ανάπτυξη θα επικεντρωθεί σε λύσεις 

συστημάτων, κάθε εταίρος θα συνεχίσει να αναπτύσσει και να προσφέρει 

την τεχνολογία του σε ανεξάρτητο επίπεδο.  
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Εδώ, το πραγματικό δυναμικό μιας εταιρικής σχέσης μακροπρόθεσμης ανάπτυξης, 

έγκειται στην ικανότητα αξιοποίησης της κοινής αρχιτεκτονικής του συστήματος καθώς 

και σε οικογένειες προϊόντων προσαρμοσμένων μεταξύ τους. 

 

 


